

VOLT JOBB A PARTIZÁN ...

SANTORIN 4 (3)

PARTIZÁN BEKÁD 3 (2)

SANTORIN GROUND, 23 000 NÉZŐ

A BEKÁD ELSŐ IDEGENBELI FELLEPÉSÉRE A TAVALI BRONZÉRMES SANTORIN OTTHONÁBAN KERÜLT SOR. A FIÚK SAJTÓS STÍLUSBAN KEZDTEK: 6 PERCES NÉMA FELÁLLÁSSAL ADÓZTAK AZ ISMERETLEN PARTIZÁN EMLÉKÉNEK, EZEN IDŐ ALATT AZ ELLENFÉL HÁROM GÓLT RÚGOTT. A MIÉRTŐL A KÖVETKEZŐKET MONDTÁK AZ „ARANYLÁBÚÁK”:

„SAJNOS, NAGYON MEGZAVART BENNÜNKET AZ, HOGY A SANTORIN VILÁGOS RÓZSASZÍN MEZBEN JÁTSZOTT. ELŐSZÖR AZT HITÜNK, HOGY AZ ANGOLKISASSZONYOK LEÁNYNGVELDÉZÉNEK NÖVENDEKEIVEL KERÜLTÜNK SZEMBE, S A FÉRFIÜI UDVARIASÁG AZT DIKTÁLTA, HOGY HOGYUK ŐKET EGY KICSIT LABDÁZTATNI. EBBŐL IS LÁTSZIK, HOGY ANNAK ELLENÉRE, HOGY FOCISTÁK VAGYUNK, VAN MEG BENNÜNK VALAMI SZUKRÁJA AZ EMBERI ÉRTELEMEK... MIRE RÁJÖTTÜNK, HOGY NEM LÁNYOKKAL, HANEM FIÚKKAL VAN DOLGUNK, MÁR 0:2 VOLT. AKKOR PEDIG AZT GONDOLTUK, HOGY NORMÁLIS FÉRFI NEM ÖLTÖZIK NŐI DUGYINAK, S HOGY AZ ELLENFÉL MÉGIS EZTETTE, ARRÁ GYANAKODTUNK, VALAMI BAJ VAN NÁLUNK... EZZEL ALAKULT KI A 0:3. A ROSSZ KEZDÉS EGYÉRTELMŰEN ANNAK A SZÁMLÁJÁRA ÍRHATÓ, HOGY NEM TUDTUK, KIVEL JÁTSZUNK.”

MI MEGMONDHATJUK SRÁCOK, KIVEL (PONTOSABBAN: MIVEL) JÁTSZOTTATOK: A NÉZŐK IDEGEIVEL. ENNEK ELLENÉRE DICSE-RETES, HOGY NEM ADTÁTOR FEL! A FÉLIDŐ VÉGÉRE 3:2-RE FELZÁRKÓZOTT A PARTIZÁN, S A MÁSODIK FÉLIDŐ UTOLSÓ HARMADÁIG TARTOTTA MAGÁT. AKKOR BECSÜ-

SZOTT EGY SZERENCSETLÉN GÓL, S BÁR A LEFÚJÁS ELŐTT MEG SIKERÜLT SZÉPÍTENI (SŐT, AZ UTOLSÓ MÁSODPERCEBEN KEVÉS HIÁNYZOTT AZ EGYENLÍTÉSHEZ IS), AZT KELL MONDANUNK: JOBB VOLT A SANTORIN. (NANA! EZ AZÉRT NEM TELJESEN IGAZ! A SZERK.) KÜZDENI TUDÁS BÓL UGYAN JELESRE VIZSGÁZOTT A BEKÁD, DE AZ ÖSSZJÁTÉKON MEG VAN JAVÍTANI VALÓ.

A MÉRKÖZÉS UTÁN A KÖVETKEZŐT NYILATKOZTA ARANYI ZOLTÁN MANAGER:

„MOST IS CSAK AZT TUDOM MONDANI, AMIT MINDIG: AZ ÉN CSAPATOM A LEGJOBB AZ EGÉSZ BAZNOKSÁGBAN, BÁR EZT IDŐNKÉNT ÜGYESEN TITKOLJÁK. EGYÉBKÉNT IGEN MEGLEPETT, HOGY VISZMEL JÓZSEF PÁLYAEDZŐ MEGTISZTELTE JELENLÉTÉVEL A CSAPATOT. EZT KÜLÖNBEN ABBÓL VETTEM ÉSZRE, HOGY JÓ SZORÁSÁHOZ HÍVEN ISMÉT AZ ORROM ALÁ BAGÓZOTT A KISPADON.”

A 3. FORDULÓ ELÉ:

A PARTIZÁN KÖVETKEZŐ ELLENFELE A ROSSZ PASSZ LESZ (KEDD 18:00), AKIKET RÖVIDEN ÍGY MUTATHATUNK BE: SEMMIT SEM TUDUNK RÓLUK, ÖSSZELEN MÉG EGYETLEN MECCSET SEM JÁTSZOTTAK. HAT JÁTEKOSOKNAK 11 LABA VAN, SAJNOS A MEGOSZLÁS RÓL NINCS INFORMÁCIÓNK. RÉGEBBEN EGYÉBKÉNT HELLAS TRACTOR FC NÉVEN FUTOTTAK, DE MIUTÁN LEGUTOLSÓ MÉRKÖZÉSÜKÖN ANNYISZOR ADTÁK EGYMÁSNAK A LABDÁT, MINT A FRADI JÁTEKOSAI A LEVSZKI SZÓFIA ELLEN (AZAZ KÉTSZER...) NEVÜKET ROSSZ PASSZRA VÁLTOZTATTÁK.

HA MÁR A NEVVÁLTOZÁSOK KERÜLTEK SZÓBA: A SZEBB NAPOKAT LÁTOTT SPATEN MÜNCHEN AZ ELSŐ FORDULÓBAN EL-

(FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

SZENVEDETT VERESÉGE UTÁN (MENETELŐ RÁKOK 4:6) NEVÉT MENCSESZTERRE VÁLTOZTATTA.

EZ TÖRTÉNT:

A LIGA, 2. FORDULÓ:

MENETELŐ RÁKOK - ABSZTINENCIA	0:1
MEZŐNYFŐLÉNY - MENCSESZTER	ELMARADT
BARÁTI KÖR - FC REDŐNY	5:2
SANTORIN - PARTIZÁN BEOKÁD	4:3
ROSSZ PASSZ - LEGITIM PARIZER	ELMARADT

AZ ELSŐ FORDULÓ UTÁN A MÁSODIK SEM VOLT TELJES, SŐT, KÉT MÉRKÖZÉS IS ELMARADT. A KÉT MECCSET JÁTSZOTT CSAPATOK KÖZÜL CSAK AZ ABSZTINENCIA SZÁZALEKOS, KÉT MINIMÁLIS GYŐZELEM MEL, AZ FC REDŐNY VISZONT PONT NÉLKÜL ÁLL, A BARÁTI KÖR ELLENI SÚLYOS VERESÉGÜK MEGLEPETÉS. A ROSSZ PASSZ MEG NEM JÁTSZOTT.

AZ ÁLLÁS:

1. ABSZTINENCIA	2	2	--	3:1	4	
2. MEZŐNYFŐLÉNY	1	1	--	2:0	2	
3. MENETELŐ RÁKOK	2	1	-	1	6:5	2
4. BARÁTI KÖR	2	1	-	1	5:4	2
PARTIZÁN BEOKÁD	2	1	-	1	5:4	2
6. SANTORIN	1	1	--	4:3	2	
7. ROSSZ PASSZ	-	-	-	-	-	-
8. LEGITIM PARIZER	1	--	1	1:2	-	
9. MENCSESZTER	1	--	1	4:6	-	
10. FC REDŐNY	2	--	2	2:7	-	

"SZÍNES" HÍREINK:

ÁLLÍTOLAG ARANYI ZOLTÁN MANAGER TUD DICSÉRNİ IS. MUNKATÁRSUNK EZ ÜGYBEN MEGKÉRDEZTE IMRE TAMÁST ÉS KOVÁCS CSABIT, DE ŐK HATÁROZOTTAN CÁFOLTÁK A HÍRT.

SZENZÁCIÓ! LAPZÁRTAKOR ÉRKEZETT:

KOVÁCS CSABI MOSDOTT!!

KIADJA MAGÁBÓL: A TACCS® KORLÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG

MEGFELENİK: NÉHA-NÉHA

ÁRA: MÁJD LESZ

CSORBA LÁSZLÓ: SZENTEK ÉS CSODÁK. MAGYARORSZÁGON CÍMŰ SPEC. KOLLÉJÁN ELŐSZÖR ARANYI ZOLTÁN MANAGERRŐL, MÁJD IMRE TAMÁS 2 PERCEN ÁT TARTÓ FOLYAMATOS FUTÁSÁRÓL LESZ SZÓ.

A KLUBVEZETŐSÉG CÁFOLJA, HOGY JÁTEKOSAINK A SANTORIN ELLEN ÚGY MOZOGTAK VOLNA, MINT A CSIGA, HISZEN EGYIKŰK HÁTÁN SEM VOLT HÁZ.

KÖZLEMÉNY:

KERESSÜK A BOLSZAJA SZÖVETSZKAFJA ENCIKLOPÉDIJÁ 26. KÖTETÉT. AKINEK MEGVAN, IRFON A SZERKESZTŐSÉGNEK.

FEJLGE: LENIN.

LEHŐZ ROBI (SÉRÜLÉSE IDEJÉRE SZERTÁROS) NAGYSZERŰEN FEJLŐDIK. A LEGUTÓBBI MECCSRE MÁR ELHOZTA A CSAPAT LABDÁJÁT. IGAZ, HÁZAVINNI MÁR ELFELEJTETTE...

AZ EGÉSZ CSAPAT EGYÜTTÉRZÉSÉRŐL BIZTOSÍTOTTA TÓTH KARESZT, AKI OLYAN ROSSZ ÜTEMBEN PISLOGOTT, HOGY A MAGYAR-BELGA MECCS KÖZVETÍTÉSÉBŐL SEMMIT SEM LÁTOTT. (BÁR... LEHET, HOGY Ő JÁRT FOBBAN?)

AZ EGYIK EDZÉSEN ARANYI ZOLTÁN MANAGER AZT MONDTA, HOGY A JÁTEKOS, HA KELL, AKÁR FEL IS SZÁNTJA A PÁLYÁT A GYŐZELEM ÉRDEKÉBEN. A MÁSNAPI MAKORLÁSRA GAZDA LACI TRAKTORRAL ÉRKEZETT.

MEGKÉRTÜK KEDVES SZURKOLÓINKAT, HOGY NE MÓDOLYANAK ANNAK AZ ANGOL EREDETŰ SZOKÁSNAK, HOGY KEDVENC CSAPATUK MELÉBEN JÖNNEK SZURKOLNI. A FIÚK UGYANIS EGY IDŐ ÓTA ÁLLANDÓAN A LEZÁTORÁ PASSZOLNAK.

REKLÁM!

-NA NE MONDJA, HOGY CSAK AZ OMÓTÓL LETT ILYEN...

-NEM, ~~EL~~ ATTÓL VAN, HOGY 5 SÖRREL TÖBBET ITTAM A SZOKÁSOSNÁL! -MONDTA VISZMEG J.